出品一覧表と一緒にお送り下さい。

一般社団法人　京都発明協会　御中

同　意　書
このたび、第49回京都府内小・中・高校創造性コンクールに作品を応募するにあたり、募集要項に記載された事項を厳守することを同意いたします。

また、指定された作品搬出時間内に作品の引き取りを行わなかった場合、個人賞が無効となること及び作品の取り扱いについては一任いたします。
令和7年　　　月　　　日
住　　所
学 校 名
ご担当者
電話番号
※必須　EQ \* jc0 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps28 \o(\s\up 13(ご担当者様),携帯番号)
※本展覧会の出品一覧表に記載された応募者氏名等の情報、作品の概要に関する情報及び作品展示期間中並びに表彰式に撮影された写真（児童又は生徒、保護者、関係者等含む）等は、京都発明協会が発行する機関誌、ホームページへの掲載及び新聞・雑誌・テレビへの発表等、広報活動を行う際に使用する場合がありますのでご了承下さい。
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